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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
REALIZADA EM 02 DE FEVEREIRO DE 2023 

 

 

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte três, no Centro Cívico, é realizada a 
PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima 
Oitava Legislatura, composta pelos vereadores Evilasio Santana Santos (Bahia) - 1º 
Secretário, Valter Luiz da Silva (Vavá da Churrascaria), Edson de Jesus Sardano (Coronel 
Edson Sardano), Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) - Presidente, Ricardo Alvarez 
(Ricardo Alvarez), Pedro Ferreira Awada (Dr. Pedro Awada), Márcio Colombo (Márcio 
Colombo), José Teixeira Mendes (Zezão), Marcelo Chehade (Dr. Marcelo) - suplente 
Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Almir Roberto Cicote (Cicote) - suplente 
Renato Barros Santiago Filho (Renatinho do Conselho), Wagner Lima (Wagner Lima), 
Edilson Elias dos Santos (Edilson Santos) – 2º secretário, Antonio Valter Araujo Oliveira 
(Toninho Caiçara), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Jobert Alexandrino 
(Professor Jobert Minhoca), suplente André Luiz Paulo Scarpino (Scarpino) – 3º secretário, 
Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), José Leandro dos Reis Macedo 
(Bahia do Lava Rápido), Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) - suplente 
Edilson de Oliveira Santos (Fumassa), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti) - Vice-
Presidente, Ricardo Alves dos Santos (Ricardo Zóio) e Lucas Zacarias de Araujo (Lucas 
Zacarias), sob a Presidência do vereador Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) e 
secretariada pelos vereadores Evilasio Santana Santos (Bahia) e Edilson Elias dos Santos 
(Edilson Santos). Às dezoito horas e vinte e nove minutos, o Presidente Carlos Roberto 
Ferreira (Carlos Ferreira) declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença dos vereadores José Leandro dos Reis Macedo (Bahia do Lava Rápido), Carlos 
Roberto Ferreira (Carlos Ferreira), Edson de Jesus Sardano (Coronel Edson Sardano), 
Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Pedro Ferreira Awada (Dr. Pedro 
Awada), Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), Edilson Elias dos Santos 
(Edilson Santos), Márcio Colombo (Márcio Colombo), Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro 
(Pedrinho Botaro), Jobert Alexandrino (Professor Jobert Minhoca), Renato Barros Santiago 
Filho (Renatinho do Conselho), Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez), Rodolfo Silva Donetti 
(Rodolfo Donetti), Antonio Valter Araujo Oliveira (Toninho Caiçara), Valter Luiz da Silva 
(Vavá da Churrascaria), Wagner Lima (Wagner Lima) e José Teixeira Mendes (Zezão). 
JUSTIFICADA ausência do vereador Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite).    
Passa-se à leitura do Pequeno Expediente: Processo 216/2023 Protocolo: 254 - Ver. 
Pedrinho Botaro – PSDB - Licença de mandato vereador Pedrinho Botaro – Requerimento 
à Mesa solicitando licença de mandato parlamentar [APROVADO]; Processo 217/2023 
Protocolo: 255 – vereador Prof. Jobert Minhoca - PODEMOS - Requerimento à Mesa 
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solicitando licença de mandato parlamentar [APROVADO]. Nada mais havendo a tratar, o 
presidente Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) declara encerrada a presente sessão 
às dezessete horas e trinta e seis minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica 
Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue 
assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária 
do dia trinta de março dois mil e vinte e três. 
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